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підвищеним колі-індексом. За результатами досліджень автори створили 

навчальний відеофільм для студентів ЗВМО [https://youtu.be/X7QjVywcj8g]. 

 

Кулєш І.О., Рябоконь О.В. 

РІВЕНЬ НІТРОТИРОЗИНУ В КРОВІ ХВОРИХ НА КОРОНАВІРУСНУ 

ХВОРОБУ (COVID-19) З РІЗНИМ ПЕРЕБІГОМ ХВОРОБИ 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет,  

Україна, м. Запоріжжя 

 

Мета роботи – дослідити рівень нітротирозину в сироватці крові хворих 

на коронавірусну хворобу (COVID-19) залежно від перебігу хвороби. 

Матеріал та методи дослідження. В дослідження було включено 60 

хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, які лікувалися у КНП «Обласна 

інфекційна клінічна лікарня ЗОР» за період 2020-2021 р.р. У всіх хворих 

діагноз COVID-19 був підтверджений виділенням SARS-CoV-2 в 

носоглотковому слизу методом ПЛР. У всіх хворих за результатами 

рентгенологічного дослідження або комп’ютерної томографії було 

підтверджено пневмонію. Залежно від тяжкості перебігу COVID-19 хворі були 

розділені на групи: І група – 20 хворих з середньотяжким перебігом хвороби 

без кисневої залежності; ІІ група – 20 хворих з тяжким перебігом з наявністю 

кисневої залежності, які одужали; ІІІ група – 20 хворих з тяжким та критичним 

перебігом хвороби з летальним результатом хвороби. 

У всіх пацієнтів та 20 осіб контрольної групи в сироватці крові було 

визначено вміст нітротирозину методом імуноферментного аналізу 

(HycultBiotech, Нідерланди) в Навчально-науковому медико-лабораторному 

центрі ЗДМФУ. Статистична обробка отриманих даних проводили в програмі 

Statistica 13 for Windows (StatSoft Inc., No. JPZ804I382130ARCN10-J). 

Результати. За результатами проведених досліджень було встановлено, 

що рівень нітротирозину в сироватці крові хворих всіх досліджуваних груп був 

значно вище (р<0,001), ніж у здорових осіб контрольної групи та відповідно 
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склав у хворих з середньотяжким перебігом хвороби без кисневої залежності - 

471,36 (309,10; 677,69) nM, у пацієнтів з тяжким перебігом з наявністю кисневої 

залежності – 481,97 (411,98; 599,80) nM, а у хворих із тяжким та критичним 

перебігом хвороби з летальним результатом хвороби – 523,95 (320,77; 727,54) 

nM проти показника здорових осіб контрольної групи 9,76 (7,48; 10,50) nM.  

Порівняння вмісту нітротирозину в сироватці крові хворих на 

коронавірусну хворобу (COVID-19) у хворих різних груп залежно від тяжкості 

та наслідків хвороби продемонструвало чітку тенденцію до більш високого 

рівня цього показника у хворих ІІІ групи, у яких хвороба завершилася 

летальним результатом. Зазначене вище свідчить про значно вищий рівень 

нітрозативного стресу у хворих із летальним результатом хвороби.  

Висновки. У пацієнтів з коронавірусною хворобою COVID-19 має місце 

розвиток нітрозативного стресу, на що вказує високий рівень нитротирозину в 

сироватці крові. Ступінь виразності нітрозативного стресу має взаємозв’язок із 

ступенем тяжкості та наслідками коронавірусної інфекції COVID-19 і є 

найбільш вираженою у пацієнтів із летальним результатом хвороби.  

 

Лантух І.В., Лантух А.П., Меркулова Н.Ф. 

ДО ВИТОКІВ ЛІКУВАННЯ СНІДу 

ПЗВО «Харківський інститут медицини та біомедичних наук»,  

Харківський національний медичний університет, Харків, Україна. 

 

Мета. З’ясувати перші спроби науковців у пошуках шляхів лікування 

СНІДу. 

Матеріали та методи. Аналіз джерел проблем СНІДу та лікування ВІЛ-

інфікованих. 

Результати. Говорячи про природу СНІДу, слід зазначити, що вона 

спирається на те, що природа людини двоїна, бо вона, з одного боку – 

природна, а з іншого – духовно-вільна істота. Усі потреби людини не тільки їй 

дані природою, але й придбані, бо людина може стати людиною тільки завдяки 
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